

婚宴泡汤

婚宴泡汤

福山丹雅食府突然关门 早就订好的多场婚宴泡汤

要办婚宴的人家措手不及,重新找酒楼、重新通知宾客,都快忙糊涂了



本报记者 张晶

“前几天还好好的,怎么说倒就倒了?”近日,福山区的丹雅食府突然关门,老板不知去向,员工工资没给完,欠下的菜款没结清,关键是多家订好的婚宴也黄了。“喜宴请帖已发了出去,国庆婚宴档排得满满的,时间这么紧,上哪儿找合适的酒楼?”饭店突然来这么一招,坐等结婚的市民不淡定了。

“请帖都送出去了,这下乱了套”

10日上午,记者来到福山区福海路的丹雅食府门前,从外面看过去,二楼和三楼的窗帘挂得好好的,如果不是紧锁的大门,完全看不出这家饭店已经人去楼空。透过玻璃往里看,里面空空如也,只剩雨伞架和几个小木柜放在那里,墙上的装修完好无损,地上却是一片狼藉。

“之前的生意一直挺好的,上周还有办婚礼的,怎么说黄就黄了?”福海阳光花园小区物业一名工作人员说。周

围知情的商户介绍,这家饭店在福山是数一数二宴请吃饭的好地方,许多人选择在这家饭店办婚宴,地方宽敞又体面。

饭店突然“不辞而别”,给早已订好婚宴的人家来了个措手不及。“我们10月2日准备在这儿举办婚礼,交了1000元定金,眼看办婚礼的日子近了,却来了这么一出。请帖都发出去了,现在家里整得乱了套!”打算国庆期间给儿子办婚礼的崔先生在丹雅食府预订了30桌

酒席,打算在这里为儿子操办人生大事,一辈子就这么一次,就剩几天了,谁也没想到能遇上这种事儿。

崔先生和儿子在饭店门前站了几分钟,心里都窝着火:“眼看婚礼的日期快到了,说跑就跑,让我们怎么办?国庆的婚宴这么难订!”没说几句,崔先生急急忙忙和儿子走了。下午4点,记者得知崔先生已经重新找好了酒店,但是请帖上告知的地址需要一一变更,需要重新通知亲朋好友。



▲10日中午,一位不知情的市民本想来吃饭,不料这里已经关门。本报记者 李泊静 摄

关门疑因资金周转不灵

员工工资没给完,欠下的菜款没结清

本报记者 张晶

丹雅食府关门,多家订好的婚宴泡汤。知情人士透露,老板疑因欠债已跑路。老板到底欠了多少钱,才会撂下这么大的摊子跑路?订婚宴的孙先生透露,老板欠债抢下100万元:“两个月的油钱、酒水钱没结,员工8月份的工资没给,欠人家的水电费没付,那些做饭的食材什么的,也没给钱,这些加起来总有个100万元。”

然而一位知情人士透露,这家饭店经营3年多以来,接手的婚宴很多,许多人愿意到此消费,生意一直不错,但是有的顾客吃饭欠钱,而且总拖着不给,大概有四十

多万元。饭钱结不清,采购的货物费、员工的工资和日常开销供

不起,影响了正常经营。“员工工资大概欠了13万元,货物费欠了20万元左右。”这位不愿透露姓名的男子自称是老板的朋友。“好像就在上周,有供货商过来要钱,老板说没有钱,可以搬东西,供货商一听就动手了,把店里值钱的东西连搬带抢都拿走了。老板索性不干了,给员工结了7月份的工资就走了。”

“跑得了和尚跑不了庙”,老板跑了,房东总能找着吧?据了解,丹雅食府的房东也跑了。丹雅食府和福海阳光花园小区都是一

家房产商开发的,后来将几层门面租给了现在的丹雅食府,但是这家开发商在5月份也已失踪。

有关人士透露,丹雅食府的老板和开发商都是湖南人,如今在不在烟台市还不确定。

早就订好的多场婚宴泡汤

律师分析:

千元定金很可能打水漂

见习记者 金夏瑞

丹雅食府突然关门,给要在这里办婚宴的人家带来了许多麻烦。据了解,办婚宴的人预订婚宴时,都会跟丹雅食府签订一份书面协议,还要交1000元的定金。如今,出了这档子事,办婚宴的人该怎么维权?定金还能不能要回来?欠下了巨额债务,丹雅食府的老板是否涉嫌犯罪?

针对以上问题,10日,记者采访了山东平直律师事务所律师魏加财,魏加财认为,办婚宴的人怎么维权,要看当时合同怎么约定。

根据一位顾客提供的《丹雅食府婚宴服务协议》可以看出,双方虽约定了权利义务,但作为饭店的甲方,只有一条免费提供音响、灯光,新人更衣间等场地和设施的义务,这份协议还约定了两项免责条款,一是因不可抗力因素导致延误或不能履行义务时,甲方无责;二是因政府指定事项不能履行义务时,甲方无责。此外,协议规定双方发生争议时,双方协商解决,或申请消费者保护协会调解。

丹雅食府老板疑因资金周

转不灵跑路,致使婚宴无法如期进行,造成顾客经济损失,这种情况,协议中并未约定。魏加财说,顾客可以通过消费者协会或向法院起诉等司法程序主张权利,尽可能解决纠纷。但如果食府老板若始终不现身,顾客的1000元定金就算打了水漂,无法要回。

至于判断丹雅食府的老板是否构成罪名,魏加财认为,首先要查明逃跑动机。如果老板最初开设饭店就是打着饭店的旗号,捞到钱财就逃之夭夭,以实现非法占有的目的,便涉嫌犯下诈骗罪。《刑法》中的诈骗罪是指,以非法占有为目的,用虚构事实或者隐瞒真相的方法,骗取数额较大的公私财物的行为。这种情况,一旦公安机关立案并将其缉拿归案后,债权人可根据自己与其签订的合同提起刑事附带民事诉讼,主张权利。

如果确实因经营不善,亏损负债而跑路,仍属财产、债务纠纷。在这起事件中,涉及与员工签订的劳动合同、房屋租赁合同以及与顾客签订的买卖合同,丹雅食府老板需按合同约定赔偿债权人的损失。

菜肉款和电费欠了六万多元

10日,记者在丹雅食府门前遇到刘女士和丈夫,两人都是从幸福蔬菜批发市场赶来要钱的。“我之前一直不清楚,昨天晚上才知道老板跑了,我的钱还没要回来。”刘女士说,两年前就给丹雅食府供应蔬菜,9月2日开始就没人要菜了,没想到发生了这种事。刘女士手里拿着7月20日到现在饭店欠的菜款,一共是14734元。夫妻俩趴在饭店玻璃外面看了半天,里面没人,无奈走了。

“我们交情还不错,给这家送了七八年了,不能这么办事吧?”曾给丹雅食府提供猪肉的女士有些不相信。姜女士的猪肉款是去年就欠下的,一直压着没给。“这是没结清的4个单子。”记者看到,有去年6月7日和25日的,还有两张8月9日的,一共两万多元。“有人和我说,老板在开发区还有店,我也不敢确定,现在打电话都不接,每天过来看看,能碰到就算运气了。”

此外,记者从福海阳光花园物业工作人员处了解到,丹雅食府一直拖欠物业费和水电费,仅电费就有2.7万元。“就不知道这家老板怎么想的,欠多少还多少就行了,怎么能一走了之?开发商也跑了,找谁也没用。”

本报记者 张晶

长记性了,重找酒楼要看老板身份证

“前几天和朋友吃饭,偶然间朋友告诉我,这家饭店的老板欠了一堆债跑了,要不然我还蒙在鼓里,就等着国庆给女儿办婚礼呢!”说话的孙先生,是另一位在丹雅食府预订婚宴的市民。

孙先生说,担心国庆的时候不好订,就提前在今年2月份给女儿在这家饭店交了1000元,订好了20多桌酒席,没想到还有20天就办婚礼了,饭店却关门大吉。

谈到当时为什么选定这

家饭店时,孙先生说:“丹雅食府是福山数一数二的饭店,里面装修得挺好的,地方也够宽敞,以前这儿吃饭,感觉还不错。当时我过来签协议交钱的时候,还有人排队过来订,都没订上。”孙先生说。

临时出意外,找不着场地,孙先生急得到处打听还有哪儿可以办国庆婚宴,折腾了好几天,总算找到一个可以凑合办事儿的酒楼。碰过一次这样的事儿后,孙先生多了个心眼儿,要看看酒

楼老板的身份证。“害怕啊,再遇这么一回事儿,那真吃不消,确定老板是本地人,跑不了,才定了在这儿办。”孙先生说,重新找的地方,没有原来的环境好。

“进去一看黑黢黢的,装修不太好,墙上光秃秃的,还得我帮着装修,喜字儿什么的都得重新贴。地方也不够宽敞,紧巴巴的,凑合吧,找到就已经不错了,有地方办总比没有强。”孙先生这么安慰自己。

“270多人,要挨个登门告诉人家地址换了”

举行婚宴的地方重新确定下来,另一件麻烦事还没办——通知亲戚改地址。“都忙忙糊涂了,一个月前就挨个儿发了请帖通知亲戚朋友,现在出事了,还得挨个儿告诉人家地址变了,让我怎么张这个口呢?”孙先生对此也很为难,“婚礼这种大事,

地址不能随便改来改去,通知人家改地址不是一个电话就能办得了的,不然让人家怎么说我!”孙先生决定,挨家挨户登门告知婚宴换了地方,“270多人,我挨个儿登门亲自告诉人家。”

此外,孙先生透露,在丹雅食府门前,遇到了另一位和

他有同样遭遇的顾客。“当时这个老伙计直接就蒙了,都不知道该怎么办了,他是给儿子的婚礼,9月20号的日子。当时他把婚宴用的酒水都备齐送过去了。这下好了,连酒水都不知道搬哪儿去了。”

据了解,国庆期间在丹雅食府预订婚宴的有六七家。

振华电器金秋家电团购会9月14-15日火爆上演

本报9月10日讯(记者 李相澎) 经过长时间的酝酿,振华电器携手八大品牌于9月14-15日上演火爆的“家电团购会”。作为烟台本土企业,振华电器从根本了解本地消费者需求,结合本地家电市场的

实际情况,为消费者推出史无前例的家电团购盛宴。

振华电器携手海尔、海信、松下、三星、夏普、方太、老板、美的小家电八大品牌开启一场豪华家电盛宴。各大家电厂商将鼎力支持,

投入千万元资源倾情奉献,震撼让利全场4折放量抢购,丰富多样的商品,前所未有的力度,无与伦比的价格。

一场春季最大规模的家电促销风暴即将席卷港城!振华电器负

责人介绍,为了本次团购活动,振华电器与各大厂家签下高额大单,参加团购商品价格直降到底,挑战价格底线,让消费者享受到真正的实惠。

据了解,即日起至9月13日,

顾客在振华电器各门店预交100元定金,除可抵顶200元现金使用外,还可获赠爱仕达炊具两件套。活动期间,单机返现,套购最高送iPad Mini,还有到场赠礼等超值活动。

阳湖岛样品蟹到货,“礼谢港城”

看样订货,尝后再下单!精美蟹券火热抢购中

想要了解今年的大闸蟹长势如何?想要抢鲜品尝2013年的第一手大闸蟹?阳湖岛大闸蟹专卖店为您提供这难得一遇的品蟹机会,绝对有惊喜。烟台市民可有口福啦!



据了解,阳澄湖大闸蟹9月中旬开捕,为了让港城市民了解今年阳澄湖大闸蟹到底好不好,9月10,阳湖岛烟台专卖店举行阳澄湖大闸蟹“样品蟹”品尝活动,有助于您从容地看样订货,品后下单。

阳湖岛专卖店康经理表示:“目前,阳澄湖大闸蟹经过几次脱壳,已经接近成熟期,而且今年的阳澄湖大闸蟹长得非常不错,重量也很足。所以我们才决定从基地捞起样品蟹直运到店,供消费者提前选择。”

在“阳湖岛”建设路店内有多种不同组合的阳澄湖大闸蟹礼盒装。据悉,为了方便市民送礼,购买,“阳湖岛”推出了数种规格,多款组合的精致时尚礼盒,这些礼盒装公蟹母蟹各半,这两天市民就可少量购买,“我们销售的大闸蟹均来自阳澄湖水域,每一只都是精心挑选,具备体大膘肥、青壳白肚、金爪黄肥、膏红肉甜的特征。”阳湖岛康经理介绍道。

为了让烟台广大市民能吃到货真价实、质量安全的大闸蟹,做为中国大闸蟹饮食文化的先行者,阳澄湖大闸蟹行业协会副会长单位“阳湖岛”大闸蟹,通过国内规模一流,专业、放心的大闸蟹全国连锁渠道,联合《齐鲁晚报》,以品牌公信力,从而确保烟台消费者能够品尝到正宗的大闸蟹。同时,“阳湖岛”本着一切以客户满意为根本,倡导绿色、营养、健康的理念,采用全程可追踪系统,确保每一只大闸蟹的品质都万无一失。

“阳湖岛”大闸蟹入驻烟台3年来,凭借自身的信誉和闻名遐迩的品牌赢得了顾客的认可和好评。目前,“阳湖岛”精美的大闸蟹蟹券已开始全城热卖,蟹券面额从380元到1880元不等,可分批购买,又将成为港城市民孝敬老人、关爱晚辈的最佳美食和走亲访友的首选礼品。

用“阳湖岛”大闸蟹礼券送礼有啥优势?品牌,送礼有面子,方便不扎眼;一票在手,全国通取;随吃随取,新鲜美味;吃多少取多少,不浪费;团购或送礼省力气,又省钱。如果你购买了蟹券,就等于雇了个养蟹专家,将大闸蟹免费寄养在“阳湖岛”。

凭借遍布全国近100多家专卖店,“阳湖岛”精美的大闸蟹蟹券可在全国任何一个“阳湖岛”专卖店领取鲜蟹,凭蟹券也可送货上门,满足了现代消费者追求的人性化消费需求。

目前,“阳湖岛”蟹券正在火热发售,380元—1880元面值不等,市民可随意选择。制作精美的大闸蟹,送礼绝对不落俗套,更免去送礼者大箱小箱折腾的麻烦,蟹券全国通兑,随时都可以凭蟹券消费“阳湖岛”兑换。**品鉴资讯**
地址:芝罘区建设路10-11(13中北200米路东)
电话:6653589 13863869931
苏州阳澄湖三阳蟹业有限公司
阳澄湖大闸蟹协会副会长烟台直营店

中国净水器行业十大品牌·中国净水行业消费者最满意品牌·中国净水器行业高端品牌

普通反渗透净水机,每喝1杯净水,都会白白排放至少3杯废水

有一种净水机,每喝3杯净水,却仅排放1杯废水

节水将近90%,滤芯寿命还能延长至少1倍;

这个神器就是——**CIKON 沁尔康微废水 RO机**;

中国探月工程指定产品,探月科技,航天品质。

> 节水 + 省钱 + 品质,永不过时的选择 <

少量空白区域招募强商

加盟咨询: 0519-83580888 18018225887

江苏正本净化节水科技实业有限公司 更多产品请登录: www.cikon.com.cn

“微废水技术”减少排放废水近90%

滤芯寿命还能延长至少1倍